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TOIMINNAN ARVIOINNIN YHTEENVETO SYKSY 2023 

Arvioinnin kohteena syksyllä 2023 olivat teatteri- ja kuvataidekurssien opiskelijatyytyväi-

syys. Kuvataidekursseja toteutui syksyllä 7, joista neljä koko lukuvuoden mittaisia ja 3 ly-

hytkurssia. Kursseilla opiskeli syksyllä yhteensä 58 henkilöä. Teatterikursseja toteutui yh-

teensä 5 kpl, jotka lasten teatteri-ilmaisun lyhytkursseja lukuun ottamatta ovat koko luku-

vuoden jatkuvia. Teatteritaiteen kursseilla opiskeli syksyllä yhteensä 47 henkilöä. 

Kyselyssä mukana olleet kurssit, opiskelijamäärät ja vastausprosentti kursseittain: 

Kurssi 
opiskelijamäärä 

vastanneiden 
määrä 

vastaus-% 

Kuvataidekurssit: 

• Kuvataide, Halsua  

• Kuvataide, Veteli 

• Kuvataide, Perho 

• Kuvataide, lapset, Perho 

• Voimakuvis, Veteli 

• Maalauksen alkeet, Kaustinen 

• Värikästä kalligrafiaa, Veteli 
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Teatterikurssit: 

• Köyhäjoki 

• Salonkylä 

• Karaokekuvaelma, Kaustinen 

• Teatteri-ilmaisu. lapset (2 kpl) 
 

7 

7 

13 

20 

3 

4 

6 

5 

43 

57 

46 

25 

 

Opiskelijatyytyväisyyskysely toteutettiin sähköisen lomakkeen avulla. Linkki vastuslomak-
keeseen lähetettiin tekstiviestillä / sähköpostitse kaikille em. kursseilla opiskelleille. Vas-
taajan nimi ei käy ilmi vastauksista. Kyselyyn vastanneiden kesken arvottiin ilmainen osal-
listuminen vastaajan valitsemalle teatteri- tai kuvataidekurssille 2024-2025.  
 
Kyselyssä pyydettiin arvioimaan kurssin toteutusta (mm. sisältö, laajuus, ajankohta, ryh-

män koko, kurssimaksu), kurssipaikkaa ja tilojen soveltuvuutta sekä opetustoimintaa (opet-

tajan asiantuntemus, ohjaustaito, kannustavuus, innostavuus, materiaalit ja välineet sekä 

ilmapiiri kurssilla). Vastausten asteikko oli: erinomainen, hyvä, tyydyttävä, välttävä, huono. 

Kyselyyn vastanneet opiskelijat olivat pääsääntöisesti tyytyväisiä kurssien toteutukseen ja 
saamaansa opetukseen. Erityisesti lyhytkursseille osallistuneet kiittelivät kurssin toteutusta 
ja opetusta sekä toivoivat niille jatkuvuutta. Pitkien, jo vakiintuneiden kuvataide- ja teatteri-
kurssien palautteissa oli enemmän hajontaa ja osallistujat esittivät parannusehdotuksia 
sekä kritiikkiäkin kurssin toteutuksen ja opetuksen suhteen. Kunkin kurssin palautteiden 
yhteenveto on lähetetty ko. kurssin opettajalle. 


